bopucoBa Onbra AHaATONbLEBHA,
yuyutesnb matematmku MbOY
«bnbupesckas ooL»
3anagHoaBUHCKOro pamnoHa

TBepckon obnactu

Mpe3eHTauun K ypoky MaTtemaTtuku B 9 knacce
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‘ Onpanenetsie Usmiiapa

« UnnuHAap — Teno, cocrosilee n3 gByx
KpYroB, nexawmx B napannenbHbIX
NITOCKOCTAX U cCOBMeLLaeMbIxX napannenbHbIM
NepeHOoCOM N BCEX OTPE3KOB, COeaNHALLNX
COOTBETCTBYIOLLME TOYKU STUX KPYroB
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OcHoBHbIE NOHATUS
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2 OcHOBaHUS

[lonHas NoBepXHOCTb
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BEUXHOGT LMTMRLDE
SOCH=TI-I?2
S, =2TmRH

SI‘II‘I=S6I'I+ZSOCH
S_=2mR(R+H)
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Tak KaK nony4yaeTtcs B pesynbrate BpalleHusd
NPSIMOYrofnbHUKa BOKPYT Mtod0on CBOEN
CTOPOHbI KaK OCMW.
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Janaua 1

Toykn A n B nexaTt cooTBETCTBEHHO HA HUXKHEM U BEPXHEM
OCHOBaHUAX UMnNuHapa, n3obpakeHHoro Ha pucyHke. CkonupymnTte
PUCYHOK 1 npoBeauTe oTpe3ok AB. Onpegennte, BCe Ny TOYKU
oTpe3ka AB nexart Ha NnoBepxHOCTWN uunuHgpa.

Q PelueHwe:
7 NN




Janaya 2

Hanoute nnowanb NonHOM noBepxHOCTM Tena, nofyyYyeHHOoro npu
BpaLleHNN NPAMOYrofibHMUKa co cTopoHamn 6 cm 1 10 cM BOKpYr ero
OCU CUMMETPUN, NapannenbHon 6onbLLIEN CTOPOHE.

DaHo: | PeweHue: D
ABCD- npAWoyronbHK e
AB=6 o | e L s g, o
CD=10 oM 2. S _=2TmR(R+H) H=10cm R-? S
m“u wmm 3.D=2R  R=3(cm) )
4.8, =21 3(3+10)=78 (cm?) C D
Hautwu OteeT: S_=78 cm? 6 cm
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